



Αθήνα, 21 Σεπτεμβρίου 2020

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων

Θέμα: Κρούσμα κορωνοϊού στο 2ο Γυμνάσιο Πετρούπολης: Η κυβερνητική ολιγωρία οδηγεί σε κοινωνική αναταραχή.

Έχει γίνει γνωστό ότι βάσει πρωτοκόλλου ΕΟΔΥ σε περίπτωση κρούσματος σε εκπαιδευτικό, γίνεται ιχνηλάτηση των επαφών του και σε περίπτωση που διδάσκει σε περισσότερα από ένα τμήματα, λαμβάνεται απόφαση για αναστολή λειτουργίας κατόπιν απόφασης του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, μετά από σύμφωνη γνώμη του του διευθυντή Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της οικείας Περιφερειακής Ενότητας.

Στο 2^ο Γυμνάσιο Πετρούπολης πριν μερικές μέρες εμφανίστηκε εκπαιδευτικός θετικός στον κορωνοϊό. Ωστόσο για τη συγκεκριμένη περίπτωση υπάρχουν πληροφορίες ότι δεν πάρθηκαν αμέσως τα μέτρα τα οποία περιλαμβάνονται στο πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ, η καραντίνα στο σύνολο ή τμήμα του σχολείου, δεν έγινε καμία ιχνηλάτηση και δεν έχει γίνει κανένα τεστ ή άλλο μέτρο περιορισμού του κορωνοϊού. Παρά την ύπαρξη του κρούσματος δόθηκε η εντολή το σχολείο να συνεχίσει να λειτουργεί κανονικά, ενώ μετά από κινητοποίηση των γονέων που δεν επέτρεψαν την είσοδο μαθητών και καθηγητών στο Γυμνάσιο, υποχρεώθηκαν οι υπηρεσίες να ανακοινώσουν την αναστολή λειτουργίας της συγκεκριμένης τάξης και μόνο.

Τα συγκεκριμένο αλλά και τα γειτονικά σχολεία έχουν ανεπίτρεπτα μεγάλο αριθμό μαθητών ανά τάξη (25-27 μαθητές ανά τάξη). Οι μαθητές πλέον νιώθουν να εμπαίζονται από την πολιτεία που τους ζητά να παίρνουν μέτρα, χωρίς η ίδια να κάνει τα στοιχειώδη για την αντιμετώπιση της πανδημίας. Αυτό έχει οδηγήσει σε καταλήψεις και γειτονικών σχολείων.

Ερωτάται η κα. υπουργός

1. Ποιο είναι το πρωτόκολλο που τηρήθηκε στην περίπτωση του συγκεκριμένου σχολείου; Ποιοι οι λόγοι καθυστέρησης λήψης μέτρων;
2. Ποιες είναι οι ενέργειες που θα κάνετε για την προστασία της υγείας των οικογενειών των καθηγητών και μαθητών στο 2ο Γυμνάσιο Πετρούπολης; Θα μειώσετε τον αριθμό μαθητών ανα τάξη; Ποιος είναι ο μέσος όρος μαθητών ανά τάξη στην Πετρούπολη;

Ο ερωτών Βουλευτής

Κρίτων Αρσένης